
 
 

 

    88  
 

VOL. 4, ISSUE  1 
2023 

 

2020 

 

 

LARISA SPINEI – CERCETĂTOARE ȘTIINȚIFICĂ DE SUCCES 
 

 

Numitorul comun pentru toți  
cei care au avut succes este munca. 

 

(John D. Rockefeller) 

 

Profesorul Larisa Spinei este absolventă a Facultății Medicină Generală a Universității de Stat de Medi-

cină și farmacie „Nicolae Testemițanu” din Chișinău, Republica Moldova. După susținerea tezei de doctor 

în științe medicale (1989), a început să studieze unele aspecte ale dizabilității la copii în Republica Mol-

dova. Rezultatele obținute au fost oglindite în teza de doctor habilitat „Aspecte medico-sociale și orga-

nizatorice ale invalidității la copii în Republica Moldova”, care a fost susținută cu succes în cadrul USMF 

„Nicolae Testemițanu” în anul 1997,  consultat științific fiind profesorul Eugen Popușoi. 

Sub conducerea profesorului Larisa Spinei au fost susținute 3 teze de doctor habilitat și 14 teze de doctor 

la specialitățile: medicină socială și management, obstetrică și ginecologie, traumatologie pediatrică, 

psihiatrie și farmacie. 

Experiența profesională a domniei sale a fost extinsă și în activitățile cu diverse organizații internațio-

nale (OMS, UNICEF, PNUD), în proiecte științifice naționale și internaționale. 

Domnia sa este titularul cursurilor „Metodologia cercetării științifice” și „Medicina bazată pe dovezi” în 

cadrul Școlii doctorale în domeniul „Științe medicale”. Trebuie de menționat contribuția semnificativă 

adusă la elaborarea Protocolului de cercetare în calitate de membru al Comisiei de verificare a mate-

rialului primar. 

Profesorul Larisa Spinei este membru al WAMS (the World Academy of Medical Sciences), International 

Board of Biostatistics, Netherlands, expert al ANACEC, al colegiului de redacție la revistele „Sănătate 

Publică, Economie și Management în Medicină” și „One Health & Risk Management”. 

Rezultatele activității științifice și didactice au fost expuse în 195 de lucrări științifice, inclusiv 3 man-

uale, 5 monografii, 3 ghiduri. A participat cu comunicări la diferite forumuri științifice naționale și inter-

naționale. 

Activitatea multilaterală, contribuția semnificativă la dezvoltarea științei și promovarea rezultatelor re-

marcabile obținute de profesorul Larisa Spinei au fost înalt apreciate, Domnia sa fiind decorată cu Di-

ploma de Onoare a Guvernului Republicii Moldova, cu Diploma de Recunoștință a Academiei de Științe 

a Moldovei și cu Medalia „Nicolae Testemițanu”. 
 

 
 

Mulți ani prosperi, Doamna Larisa SPINEI! 

Cu profund și deosebit respect, 
colegii consiliul de redacție al Revistei 
științifice One Health & Risk Management 


